

9万元马上转出 收到民警短信

衡水警方成功阻止一起诈骗案件

本报讯(记者 马冬胜)3月11日,衡水市枣强县公安局刑警大队成功阻止一起冒充公检法工作人员进行诈骗的案件,民警在得知消息后雷厉风行,仅仅在半个多小时内,就完成了赶赴受害人村子并通知银行负责人、通过短信劝阻受害人等一系列行动,及时制止受害人向骗子打款9万元。

3月11日15时许,衡水市反诈中心经工作获悉:枣强县女子张某很可能正在与冒充公检法工作人员诈骗的犯罪嫌疑人进行联系。民警立即通知枣强县公安局刑警大队对张某进行劝阻,同时启动应急方案,在全市银行劝阻群发布紧急劝阻通知。

枣强县刑侦民警随即给张某打电话,发现其电话占线无法打入。民警一边不停拨打电话并发送防骗短信,一边赶赴张某的村子联系村干部及其家人。同时,各银行负责人接到劝阻指令后,迅速通知全体柜员时刻注意,及时劝阻受害人汇款转账行为。

15时36分,民警终于打通张某的电话,告知其很可能遭遇诈骗,千万不要向对方汇款。张某告诉民警,对方让其将所有的钱转到一张农行卡上,中途不允许挂电话,张某利用手机支付宝将9万余元先转存到了自己的一张银行卡上,正要按照骗子的要求往对方提供的农行卡上转账时,看到自己手机上收到的数条短信:我是枣强县公安局民警,你已经被骗了,马上挂掉电话。张某恍然大悟,立即挂掉了电话,并接到了民警打来的劝阻电话。

张某激动地说:“幸好有咱人民公安,不然我还会按照骗子的操控继续操作,真是太感谢你们啦!”

可以想象,没有警察及时发现异常,没有锲而不舍地阻止汇款,当民警见到张某时,可能就是张某被诈骗后报警的时候了。

民警再次提醒:诈骗手段千变万化,只要牢记以下两点,就会避免上当受骗。首先,公检法机关作为执法部门,是绝对不会使用电话方式对所谓的涉嫌犯罪、银行卡透支等问题进行调查处理的,公检法机关及其他部门之间也不会相互接转电话,勿轻信秘密办案而独自听人摆布。此外,公检法等根本不存在所谓的“安全账户”,凡通过电话、短信要求您对自己的存款进行银行转账、汇款的,或者声称进行资金审查的,请一概不要相信。

“全国质量强市”秦皇岛获殊荣

本报讯(记者 马冬胜)昨日记者从省质量技术监督局获悉,秦皇岛市顺利通过验收,被正式命名为“全国质量强市示范城市”,为我省首个获此殊荣的城市。

目前,秦皇岛市拥有中国质量奖提名奖1项,省政府质量奖12项、提名奖4项,市政府质量奖10项;河北省名优产品123项,有效注册商标13237件,“秦皇岛制造”的竞争力和品牌价值不断提升。

2017年,秦皇岛市工业产品监督抽查合格率为97.05%,连续多年保持全省前列。农产品总体合格率99%,食品综合抽检合格率95.6%,药品抽检合格率99.6%,出口食品检验合格率99.97%。

2017年,全市淘汰燃煤锅炉1066台,提标改造锅炉56台,整治“散乱污”企业944家,空气质量PM2.5平均浓度下降4.3%,超额完成省定任务。成功创建北戴河国家级海洋公园,近岸海域水质功能区达标率达到100%,海水浴场水质一类标准比例达到99.4%。完成植树造林51.6万亩,森林覆盖率达到51%。

此外,2017年1月至11月,实现旅游总收入597.2亿元,同比增长35.5%,荣获“2016中国年度十大活力休闲城市”称号。

持假证酒驾大货车 拘20天罚7700元

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高峰)没有驾照就伪造一本,开大货车上路竟然还喝酒,这是有多么无畏?近日,保定市曲阳县交警大队民警在日常执勤中,查处了无证驾驶、伪造驾驶证、酒驾等三项严重交通违法行为的大货车司机赵某,对其处以行政拘留20天、罚款7700元等的处罚。

3月4日17时左右,保定公安交警曲阳大队民警在执勤时,发现一辆半挂车司机的驾驶证字体存在异常,经过比对发现该驾驶证为伪造。民警立即将车辆和驾驶人查扣。通过进一步查问,该驾驶人赵某,原持有B2本,其驾驶证违法积分达到24分,且准驾不符。在查处过程中,民警察觉赵某身上有酒气,遂现场对其进行了酒精检测。经检测赵某血液酒精含量为31mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

最终,赵某因伪造驾驶证、无证驾驶、酒后驾驶机动车等多项违法行为,被交警处以行政拘留20日,罚款7700元,吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

苏宁易购 suning.com

国家品牌计划

30天包退 365天包换

此服务针对产生质量问题的彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫及生活电器

46项服务承诺,尽在苏宁易购

7天无理由退货
正品保障
30秒响应
0元安装
准时送达
送货上门



具体服务与区域
苏宁易购

3月15日
苏宁易购
品质家电生活节

家装补贴
每满2000元补贴200元
最高补贴1000元

苏宁空调服务监督
百万理赔基金计划
2小时进行问题回复 48小时进行理赔

*活动时间:3.13-3.18